

新华医疗集团北方医院 荣膺“第十三届安徽省文明单位”荣誉称号



近日,在安徽省文明城市命名表彰中,淮南新华医疗集团北方医院荣膺“第十三届安徽省文明单位”荣誉称号。这是在连续多年获评淮南市文明单位基础上,医院在推进高质量发展、精细化管理,持续加大社会主义精神文明建设中取得的重要成果。医院始终秉持“以病人为中心,一切为了患者”的服务理念,矢志不渝地精心铸就管理一流、服务一流、质量一流、环境一流、效率一流的“五个一流”现代化医院,力求为广大患者提供了优质、高效、便捷的医疗服务,实现“医院发展、

职工幸福,社会满意”的美好愿景。北方医院坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平文化思想,贯彻落实习近平总书记关于精神文明建设的重要论述和重要指示批示精神。在省级文明单位创建过程中,广泛践行社会主义核心价值观,深入推进社会主义精神文明建设,加强对文明单位创建的组织领导。坚决落实行风建设要求,打造坚强廉洁自律的领导班子,通过多元方式,将理想信念教育与实际紧密结合,充分发挥党组织效能,培育

优良的工作作风。医院严格遵循创建标准,在组织领导、理想信念、思想道德、文明风尚、业务实绩、文化生活、内部管理、环境整洁优美等方面开拓创新,真抓实干,将创建纳入医院发展规划和年度工作目标体系,以优质服务建设为攻坚突破口,以严谨务实的作风持续推进创建工作勇攀新高峰,促使文明创建与医院高质量发展并驾齐驱,创建工作成绩斐然,成功实现了精神文明与物质文明的双丰收。强化组织领导,成立领导小组,构建常态化工作机制。院宣传科牵头,各部门配合,积极落实创建任务,主动担当社会责任,踊跃参与文明城市创建,开展结对共建、扶贫帮困等活动。

医院注重人文关怀,倡导文明行医,构建和谐医患关系。不断深化职业道德建设,广泛开展思想品德教育,进一步完善行业规范,打造诚信可靠的医院。通过推荐评选好人、优质服务明星、省市劳动模范、巾帼文明岗、工人先锋号、先进党支部、优秀共产党员等举措,营造积极向上,比学赶超的良好工作氛围。医护人员不仅展现出精湛的医术,更是以温馨的服务、贴心的关怀,让患者深切感受到尊重和关爱。医院树立传播文明新风尚,常态化推进学雷锋志愿服务和开展健康科普、义诊宣传、文明餐桌、文明上网、文

明交通等社会公益活动,强化礼仪与公德教育,不断提升职工文明素养,积极奉献社会。

医院高度重视文化建设,凝聚形成独特的文化精髓。以“五个一流”为方向,以“四个能力”建设为依托,组建荣誉室,优化文化建设平台,开展丰富多彩的文体活动,弘扬优秀传统文化,塑造独特医院文化,不断夯实筑牢文化根基,助推医院高质量全方位发展。

医院完善制度建设,强化内部管理。医院注重管理在医疗质量、优质服务、优美环境和效能建设中的关键作用。推行严谨的工作,严格的管理,严厉的监管“三严”工作方针,在机关行政和临床医护中,落实“6S”“9S”“13S”管理,并定期组织督查、反馈、整改,不断推动医院规范化运作,提升了医疗服务水平,保障了患者医疗安全。与此同时,积极投身创建全国文明城市和国家卫生城市活动,注重环境美化、亮化,注重职工文明素养,开展帮扶结对,共同为市民营造舒适、便捷的就医和生活环境。

展望未来,医院将以省级文明单位为新起点,守正创新,砥砺奋进,持续推动医院精神文明建设不断取得新成效,为医院高质量发展营造良好氛围、注入澎湃动力。

本报通讯员 张小兵 摄影报道

“医”心向党 医路前行 ——北方医院举行新党员入党宣誓仪式



为迎接中国共产党成立103周年,6月28日下午,淮南新华医疗集团北方医院在行政楼大会议室庄重举行新党员入党宣誓活动。

活动初始,北方医院综合科负责人带领新党员面向党旗宣誓:“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密,对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”字句铿锵有力,饱含着对党的赤诚忠心和为人民服务的

坚定决心。医院党委副书记苏炎为三名新党员授予党章、党员徽章,并要求新党员要将党放在心中,时刻牢记自己是一名共产党员,要以党员的标准严格要求自己,在工作和生活各方面争当表率,积极发挥党员先锋模范作用,为党旗增光添彩,为党和人民的健康事业奉献智慧力量。

新党员一致表示,将不忘初心、牢记使命,以更加饱满的热情和昂扬的斗志投身党的医疗事业,为保障人民的健康持续奋斗。

本报通讯员 张小兵 摄影报道

情暖母亲 呵护健康 北方医院助力 潘集区妇联公益活动



近日,潘集区“健康中国 母亲行动”暨“呵护‘她’健康 绽放‘她’力量”公益活动启动仪式在贺疃镇综合文化体育站广场举行。此次活动由潘集区妇联主办,淮南新华医疗集团北方医院协办,贺疃镇妇联承办。北方医院党委书记、院长黄杰,副院长鲍国及医院相关科室业务骨干等组成的专家团队参加活动。

黄杰表示,新华医疗集团北方医院积极响应号召,精心筹备,组织了一流专家团队提供服务,旨在关爱女性健康,倡导良好的健康习惯。希望通过开展免费妇科检查、免费超声检查以及两癌知识宣教等

公益项目,能够带动家庭成员提升健康素养,实现家庭幸福安康。北方医院作为一所具有较强实力的医院,有责任也有能力为此次公益活动贡献力量。

专家团队现场为100多名当地妇女提供了免费妇科检查、免费甲状腺、乳腺、肝胆、子宫、附件等多项彩色超声检查,并进行了两癌知识宣教。此次公益活动彰显了北方医院的社会担当和公益情怀,未来医院还将前往其他乡镇开展此类免费检查活动,用实际行动为潘集区健康事业贡献力量,为健康中国建设锦上添花。 本报通讯员 摄影报道